

# 中国体操能否打赢亚运翻身仗

新华社雅加达8月14日电 (记者 卢羡婷) 雅加达亚运会,中日体操将再次正面交锋。虽然东京奥运会才是真正的考场,但是眼前的亚运会将是中国体操队在里约奥运失利后一次证明自身实力的机会。

竞技体操项目的比赛将于8月20日至24日举行。与以往不同,本次比赛将资格赛与个人全能决赛融合,前两日在进行资格赛的同时,也将决出个人全能金牌,第三日决出男子、女子团体冠军,单项决赛放在最后两天。

四年前的仁川亚运会,中国体操男团的十连冠被日本队终结。本届亚运会,新科世锦赛全能冠军肖若腾领衔的男队,无疑希望在雅加达打个翻身仗。经过三次严格的选拔测验,中国男队形成了由林超攀、肖若腾、邹敬园、孙炜、刘洋代表出征的队伍。男队教练王红卫表示,本届亚运会中国男队的目标依旧是力争团体金牌。

虽然日本男队此番将派出二队参赛,但是队中的古川翔等新星在一些单项上并不弱。古川翔在今年日本体操全锦赛上夺冠,终结了内村航平的十连霸。“我们不能掉以轻心,要认真做好赛前准备。”中国体操队领队叶振南说,中国男队是一支新老交替的队伍,期待在一个月后的世锦赛跟日本一队的较量中发挥出更好的水平。

男子个人全能方面,肖若腾无疑是有力的冠军

争夺者,他在2017年亚洲体操锦标赛上夺得了男子个人全能冠军,林超攀获得亚军。同年的蒙特利尔体操世锦赛,肖若腾和林超攀再次锁定男子个人全能金银牌。不过,日本、韩国等队小将的实力也不容忽视。

中国女队在亚运会上的“霸主”地位则比较牢固,曾夺得11次亚运女团冠军。日本女队在此前的11次比赛中获得了10枚奖牌,其中4枚银牌,6枚铜牌;朝鲜女队获得6枚银牌。中国队在2017年亚洲锦标赛上赢得了女子团体冠军,朝鲜队和日本队分别排名第二和第三。

此次出征雅加达的中国女队由年轻队员领衔,刘婷婷、陈一乐等多为东京奥运周期涌现的新星,新任主教练乔良说,这次亚运会的任务是把队员的所有潜能发挥出来,“亚运会是一次大练兵,今年最主要的任务是世界锦标赛,最终的目标是东京奥运会,一步一个脚印往前走。”乔良带来了新的训练理念和方法,女队同样渴望破茧成蝶。

中国女队在亚运会个人全能赛场上也是战绩显赫,但如今挑大梁的大部分年轻选手都欠缺综合性大赛经验。近来表现抢眼的广东小将陈一乐虽然在去年天津全运会中取得个人全能冠军,并且在今年的亚运选拔测试中位列全能第一,但仍需一枚国际大赛金牌证明自己。

个人单项包括男子单杠、双杠、鞍马、跳马、吊环、自由体操6项和女子高低杠、平衡木、跳马、自由体操4项,中国队拥有多个冲金点。

艺术体操比赛将于8月27日、28日举行,将产生个人全能、团体两枚金牌。中国艺术体操队将派出尚蓉、赵雅婷、于然、康琦参赛。仁川亚运会上,中国选手邓森悦以微弱劣势输给主场作战的韩国选手孙妍在,遗憾获得个人全能亚军。随着孙妍在、邓森悦等名将的退役,中韩分庭抗礼的格局被打破,乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦等国选手异军突起。

蹦床比赛将于8月30日决出男子、女子个人冠军。在中国男队的出征名单中,奥运冠军董栋和世锦赛冠军高磊在列,董栋曾蝉联过去两届亚运会男子蹦床个人赛冠军;女队则由刘灵玲、朱守李领衔。

自蹦床项目2006年进入亚运会以来,中国蹦床队包揽了全部三届亚运会的男女共6枚金牌。在亚运会赛场上,中国蹦床队可谓“梦之队”。本次雅加达亚运会,中国蹦床的主要对手将是日本队。

东京奥运周期的中国体操能否打赢这场亚运翻身仗,我们拭目以待。

## 2018亚运会体操前瞻

# 《动物世界》等片入围华语青年影像展

本报综合消息 由中国电影家协会和武汉市人民政府联合主办的第十三届华语青年影像论坛将于9月12至16日在湖北武汉举行,主体活动包括影像展、高峰会、“新青年制造”项目创投、年度青年导演峰会、年度新锐影人和年度影片的人围名单。

影像展是华语青年影像论坛的主体活动之一,旨在发掘和培养富有潜力的华语电影新人,提供作品展示和人才成长的平台。自今年5月份征片以来,组委会收到海内外华语电影数百部。经过选片委员会的精心评选,共有42部作品入围。剧情长片中既有艺术探索见长的青年作品,如将目光投向孩童世界的《旺扎的雨靴》、《西小河的夏天》、以女性视角叙事的《柔情史》、关注底层青年生活的《路过未来》、诗意梦境串联童年与成年的《郊区的鸟》,也有带有强烈作者色彩的类型商业片,如犯罪悬疑类型的《暴雪将至》、《暴裂无声》、动作冒险类型的《动物世界》、科幻与青春类型融合的《镜像人·明日青春》等。动画片则包含了去年曾引起热议的口碑佳作《大护法》和新近上映的奇幻古风动漫《风语咒》等。

今年还新增设了年度影片推介,旨在为电影界推介、输送最年轻、最新鲜、最先锋的力量。

本届推选委员会主席由中国电影家协会副主席奚美娟担任。包括《旺扎的雨靴》、《阿拉姜色》、《米花之味》、《镜像人·明日青春》等29部海内外华语影片入围年度新锐影人推介,董越、拉华加、杨明杨、张林子等40余位青年影人获得推选委员会的提名,最终评选结果将于9月16日在武汉文化地标“汉秀”剧场举行的推介盛典上揭晓。

(李俐)

## 《胖子行动队》发重磅“超戏精”海报

本报综合消息 由包贝尔执导,文章领衔主演,郭京飞、克拉拉、辣目洋子联袂出演的动作喜剧电影《胖子行动队》8月14日发布“超戏精”海报。

海报中,首次曝光了包贝尔的女装形象,风流倜傥的文章与“皮一下很开心”的包贝尔组成胖子“夫妇”,摩拳擦掌似乎准备大干一场。两人的复古造型,搭配百乐门式的帷幕,好似预示着一出精彩绝伦的大戏正缓缓上演。

据了解,该片主要讲述的是文章饰演的特工“J”与包贝尔饰演的保安郝英俊为了完成一项特殊任务,经历一系列啼笑皆非、险象环生的危机故事,将于9月30日全国公映。

(乐乐)



《胖子行动队》宣传海报

# 《花木兰》正式开机

## 刘亦菲出演女主角

本报综合消息 近日,由刘亦菲主演的迪士尼真人电影《花木兰》宣布正式开机,并公布首张人物照。照片中刘亦菲扮演的花木兰一身红装英气勃勃,气质飒爽又美艳。联袂出演的还有大量亚洲面孔,包括甄子丹、郑佩佩等。巩俐和李连杰也将加盟本片。李连杰将出演片中的皇帝,下令让每户家庭征召一名男性出征作战,巩俐则挑战出演片中的大反派。甄子丹则扮演花木兰的导师,这一角色在动画《花木兰》中也出现过。

真人电影《花木兰》改编自动画片,由《狮子王》《麦克法兰》的导演妮琪·卡罗执导,并与中国和新西兰进行拍摄取景。目前该片已确定将于2020年3月27日在北美上映,中国市场则尚未定档。

(黄岸)

# 大乐透奖池首破63亿元大关

8月13日晚,体彩大乐透18094期开奖,头奖暂歇一期。当期全国销售2.04亿元,筹集彩票公益金7359万元。开奖过后,奖池上涨逾5000万元,攀升至63.42亿元,再创历史新高之余,也历史首次突破了63亿元大关。

当期一等奖全国无人中出。二等奖共计中出40注,基本投注单注奖金25万多元,其中18注是追加投注中,每注多得奖金15万多元,追加投注后,二等奖单注总奖金高达40万多元。三等奖共计中出300注,基本投注单注奖金1.36万元,其中101注是追加投注中,每注多得奖金8217元,追加投注后,三等奖单注总奖金达到2.19万元。

值得一提的是,当期四川省达州市的同一体彩站点,中出了15注二等奖,另外9注追加投注二等奖,则都落在一张27元的9倍追加投注彩票之上,单票奖金360万多元,两张中奖彩票都是单独购买了1注号码,两票投注号码也相同,出票时间先后只相隔了8秒钟,总计510万多元的二等奖极有可能是一人独中。

据统计,8月份以来的6期体彩大乐透开奖中,前5期连续都有头奖开出,共计开出了一等奖9注,每一注都是千万大奖,其中1000万元基本头奖5注,1600万元封顶追加头奖也有4注。

“2元基本投注可中1000万元,3元追加投注可中1600万元”,广大购彩者不要错过投注机会。(娜娜)

